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鉾田市新庁舎・公共施設等整備に関するお知らせ

問 市役所　政策秘書課　☎ 36-7151

Vol.16

市民の方等で構成する「基本構想検討委員会」の第１３回会議を１１月２９日
（金）に開催しました。会議では、昨年１２月から協議を重ねてきた内容を取り
まとめ、「基本構想（委員会案）」を決定しました。

また、決定した基本構想（委員会案）について、市長へ報告しました。

Top i c s

基本構想（委員会案）を市長へ報告しました

～ 未来へ紡ぐ 鉾田の新拠点 ～

●鉾田市長賞
　旭北小学校 1 年　　　　国

くにい
井 虹

こはね
羽　「あぶないよ　スマホじゃなくて　まえをみて」

　旭中学校 1 年　　　　　滝
たきはら

原 莉
り な

奈　「対向車　ゆとりをもって　譲り合い」
　鉾田北中学校 3 年　　　下

しもの
野 優

ゆ め
芽　「あせらない　危険はいつも　すぐ近く」

　鉾田第一高等学校 3 年　田
たやま

山 諒
りょうた

太　「歩きスマホ　見えなくなるよ　前と未来」

●鉾田市議会議長賞
　旭西小学校 5 年　　江

えぬま
沼 愛

あ お
生　「やめようよ　ハンドル、スマホの　二刀流」

　大洋小学校 6 年　　飯
いいじま

島 桜
おうか

花　「ゆずり合い　目で見て感じる　あたたかさ」

●鉾田警察署長賞
　旭西小学校 3 年　　𠮷

よしかわ
川 諒

りょう
　　「小さな手　わたるサインに　気づいてね」

市内の小中学校及び高校の協力をいただき、応募総数 2,646 点というたくさんの作品の中から、
特に優秀だった作品を表彰しました。
児童・生徒の皆さんが、交通安全の標語を考え、作品を広く周知することで鉾田市全体の交通安
全意識を向上させることが目的で行われているこの標語コンクールにより、市内から交通事故が
無くなることを目指します。
審査の結果、下記の方々が受賞されました。おめでとうございます。

交通安全標語コンクールの表彰式を行ないました。

第１6回鉾田市美術展覧会表彰式第１6回鉾田市美術展覧会表彰式 12 月 8 日（日）から 15 日（日）にかけて「第 16 回鉾田市美術展覧会」が開催され、出展された作品の中
から下記の方々が入賞しました。ご出展いただいた皆さま、数々の素晴らしい作品をありがとうございました。

◆県知事賞：山上 たき子
◆茨城新聞社賞：高橋 尚謙
◆市長賞：樋口 アンリ
◆教育長賞：田島 千晴・藤枝 咲愛
◆優秀賞：井坂 陽代
◆秀作：�岡野 久恵・米川 明宏・
　　　   菅谷 さやか
◆奨励賞：�二重作 菜々子・土子 眞未・

千葉 優衣

◆県知事賞：額賀 博陵
◆茨城新聞社賞：浅沼 皋月
◆市長賞：渡部 香流
◆教育長賞：若林 豊村・松下 瑠華
◆優秀賞：伊東 風来花・鬼沢 さく江
◆秀作：�槐 未咲・平野 優子・
　　　　内田 陽光・槐 公代
◆奨励賞：�菅谷 碧衣・谷田川 雅凰・

菊地 心愛・新井 媛子・
山口 はるか・藤原 もも

◆県知事賞：村田 民夫
◆茨城新聞社賞：菅谷 勲
◆市長賞：勢司 佳邦
◆教育長賞：高松 美帆・重田 ひろ
◆優秀賞：鬼澤 好男
◆秀作：渡邉 忍・高野 信男
◆奨励賞：�上床 杏里・沼田 樹・
　　　　　濱内 大晃

◆市長賞：崑崙八仙 アンリ
◆教育長賞：尾﨑 髙行・方波見 涼太郎
◆優秀賞：井上 君代・川島 健次
◆秀作：村上 康雄・中村 秀子・
　　　　細谷 とし江・渡邉 忍
◆奨励賞：�小伊根 悠人

絵画の部 書の部 写真の部 工芸美術の部
（敬称略）

交通安全標語コンクール表彰式交通安全標語コンクール表彰式

国井 虹羽さん国井 虹羽さん
下野 優芽さん下野 優芽さん

江沼 愛生さん江沼 愛生さん
飯島 桜花さん飯島 桜花さん

𠮷川 諒さん𠮷川 諒さん

鹿島アントラーズから　鉾田市の皆様へ、新年のごあいさつ鹿島アントラーズから　鉾田市の皆様へ、新年のごあいさつ
謹んで新年のごあいさつを申し上げます。謹んで新年のごあいさつを申し上げます。
昨年も鉾田市の皆様から格別のご声援を賜り、誠にありがとうございました。昨年も鉾田市の皆様から格別のご声援を賜り、誠にありがとうございました。
2024 シーズンは、8 年ぶりの国内タイトル奪還を目指し、新監督のもとで開幕を迎えました。明治安田Ｊ１リーグは 5 位に終わり、タイトル獲得2024 シーズンは、8 年ぶりの国内タイトル奪還を目指し、新監督のもとで開幕を迎えました。明治安田Ｊ１リーグは 5 位に終わり、タイトル獲得

を逃す悔しいシーズンとなりましたが、ホームタウンの皆様の力強い応援のおかげで、ホームゲーム年間無敗とともに、ホーム開催試合の平均観客動を逃す悔しいシーズンとなりましたが、ホームタウンの皆様の力強い応援のおかげで、ホームゲーム年間無敗とともに、ホーム開催試合の平均観客動
員数が過去最多を記録することができました。チームはキャプテンの柴崎岳選手、副キャプテンの植田直通選手、鈴木優磨選手たちを中心に最後まで員数が過去最多を記録することができました。チームはキャプテンの柴崎岳選手、副キャプテンの植田直通選手、鈴木優磨選手たちを中心に最後まで
下を向くことなく戦い抜き、ボランチにコンバートした知念慶選手とルーキーの濃野公人選手はＪリーグベストイレブンに選ばれるなど、次につなが下を向くことなく戦い抜き、ボランチにコンバートした知念慶選手とルーキーの濃野公人選手はＪリーグベストイレブンに選ばれるなど、次につなが
るシーズンとなりました。最後までともに戦い、クラブを後押ししていただいたことに対し、改めて感謝を申し上げます。るシーズンとなりました。最後までともに戦い、クラブを後押ししていただいたことに対し、改めて感謝を申し上げます。

2025 シーズン、鹿島アントラーズは新体制のもとで、新たな戦いに挑みます。これからも地域に根ざしたクラブとして、皆様に「誇り」と「感動」2025 シーズン、鹿島アントラーズは新体制のもとで、新たな戦いに挑みます。これからも地域に根ざしたクラブとして、皆様に「誇り」と「感動」
を与えられるよう、タイトル獲得に向けて精進してまいりますので、引き続き熱いご声援をお願いいたします。を与えられるよう、タイトル獲得に向けて精進してまいりますので、引き続き熱いご声援をお願いいたします。

　年頭にあたり、鉾田市の皆さまのご健勝とご多幸をご祈念申し上げ、新年のごあいさつとさせていただきます。　年頭にあたり、鉾田市の皆さまのご健勝とご多幸をご祈念申し上げ、新年のごあいさつとさせていただきます。
株式会社鹿島アントラーズ FC株式会社鹿島アントラーズ FC

鉾田市新庁舎・公共施設等整備基本構想を策定しました
基本構想検討委員会から報告のあった基本構想（委員会案）及びパブリック・コメント等を踏まえ、市の最終決定機関

である推進本部において「鉾田市新庁舎・公共施設等整備基本構想」を決定しました。本事業の大きな方向性を示す計画
であるこの基本構想に基づき、引き続き事業を推進していきます。なお、「鉾田市新庁舎・公共施設等整備基本構想」の
本編及び概要版のデータは、市のホームページに掲載しています。右記の二次元コードよりご確認ください。
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